

СПОРТСКО ПРИВРЕДНО ДРУШТВО

ФК РАДНИЧКИ 1923 доо Крагујевац

Ул. Краља Милана IV 21

34 000 Крагујевац - Србија

телефон/факс :+381 34/ 353-530.

телефон. : +381 34/ 353-550

+381 34/ 353-540

[www.fkradnicki.com](http://www.fkradnicki.com)



---

**НАПОМЕНЕ УЗ ФИНАНСИЈСКЕ ИЗВЕШТАЈЕ  
ЗА 2023. GODINU**

**1. OSNOVNE INFORMACIJE O OBVEZNIKU**

opšti podaci	
Pun poslovni naziv:	Sportsko privredno društvo FK "Radnički 1923" doo Kragujevac
Skraćeni poslovni naziv:	FK Radnički 1923 doo
PIB:	101509457
MB:	07257651
Sedište:	Kragujevac
Adresa:	Kralja Milana IV br.21
Pretežna delatnost:	9312-delatnost sportskih klubova
Pravna forma:	društvo sa ograničenom odgovornošću
Veličina pravnog lica prema poslednjem razvrstavanju:	Malo
Datum osnivanja:	05.04.2016.godine
Osnivač:	Grad Kragujevac
Akt o osnivanju:	BD 28338/2016
Zakonski zastupnik:	Igor Konatar

Sportsko privredno društvo "Fudbalski klub RADNIČKI 1923" DOO (u daljem tekstu „Društvo“) osnovano je 05.04.2016. godine. Odredbom člana 71. stav 3 Zakona o sportu, omogućena je promena pravnog oblika sportskog udruženja u sportsko privredno društvo donošenjem odluke o organizovanju kao društvo sa ograničenom odgovornošću i prenošenjem osnivačkih prava na jedinicu lokalne samouprave, odnosno Grad Kragujevac.

U toku 2023. godine prosečan broj zaposlenih u Društvu na osnovu stanja krajem svakog meseca bio je 48 (u toku 2022. godine: 44).



Osnovni kapital Sportsko privrednog društva „Fudbalski klub Radnički 1923“ doo Kragujevac iznosi 200,00 dinara. Grad Kragujevac je jedini član i osnivač sa ulogom 100% u osnovnom kapitalu Društva.

## 2. OSNOV ZA SASTAVLJANJE I PREZENTACIJU FINANSIJSKIH IZVEŠTAJA

Ovi finansijski izveštaji sastavljeni su u skladu sa:

1. Zakonom o računovodstvu,
2. Međunarodnim standardima finansijskog izveštavanja za mala i srednja pravna lica (MSFI za MSP) i
3. Pravilnikom o sadržini i formi obrazaca finansijskih izveštaja i sadržini i formi obrasca statističkog izveštaja za privredna društva, zadruge i preduzetnike.

Na osnovu Zakona o računovodstvu (Službeni glasnik RS broj 62/2013), pravna lica i preduzetnici u Republici Srbiji su u obavezi da vođenje poslovnih knjiga, priznavanje i procenjivanje imovine i obaveza, prihoda i rashoda, sastavljanje, prikazivanje, dostavljanje i obelodanjivanje finansijskih izveštaja vrše u skladu sa zakonskom, profesionalnom i internom regulativom.

Pod internom regulativom podrazumevaju se Opšti akti:

- Pravilnik o računovodstvu i računovodstvenim politikama koji je usvojen od strane direktora 27.06.2016. godine.

U skladu sa Zakonom o računovodstvu i pravilnikom koji uređuje obrasce, ovi finansijski izveštaji Društva uključuju Bilans stanja i Bilans uspeha, kao i ove Napomene uz finansijske izveštaje.

Ovi finansijski izveštaji sastavljeni su uz pretpostavku stalnosti poslovanja Društva, odnosno pretpostavku da njegovo poslovanje neće biti obustavljeno u periodu kraćem od godinu dana od dana izveštavanja.

Finansijski izveštaji Društva prikazani su u hiljadama dinara (RSD), osim gde je naznačeno drugačije u Napomenama.

## 3. PREGLED ZNAČAJNIH RAČUNOVODSTVENIH POLITIKA

Značajne računovodstvene politike koje su korišćene u pripremi ovih finansijskih izveštaja sažeto su predstavljene u nastavku. Ove računovodstvene politike su primenjivane u svim periodima prikazanim u ovim finansijskim izveštajima.

Finansijski izveštaji su sastavljeni u skladu sa načelom istorijskog troška, osim ako je drugačije navedeno u računovodstvenim politikama koje su date u daljem tekstu.

### Nematerijalna imovina

Početno merenje nematerijalne imovine, koja ispunjava uslove za priznavanje sredstva, vrši se po nabavnoj vrednosti, odnosno po ceni koštanja. Naknadni izdaci za nematerijalnu imovinu priznaju se kao sredstvo samo kada se tim izdacima poboljšava stanje sredstva iznad njegovog prvobitno procenjenog standardnog učinka. Svi ostali naknadno nastali izdaci priznaju se kao rashod u periodu u kojem su nastali.

Nematerijalna imovina nakon početnog priznavanja iskazuje se po nabavnoj ceni, odnosno po ceni koštanja umanjenoj za ukupan iznos obračunate amortizacije i ukupan iznos gubitka zbog obezvređenja. Dobici ili gubici koji proisteknu iz rashodovanja ili otuđenja priznaju se kao prihod ili rashod u bilansu uspeha.

Amortizacija nematerijalne imovine obračunava se proporcionalnim metodom, tokom procenjenog korisnog veka upotrebe na osnovicu koju čini nabavna vrednost, uz pretpostavku da nemaju rezidualnu vrednost.

Rezidualne vrednosti, amortizacione stope i metod amortizacije se revidiraju ako postoje naznake da je došlo do značajne promene od prethodnog obračunskog perioda.



## OSNOVNA SREDSTVA - Nekretnine, postrojenja i oprema

Početno merenje nekretnina, postrojenja i opreme, koji ispunjavaju uslove za priznavanje sredstava, vrši se po nabavnoj vrednosti, odnosno po ceni koštanja. Naknadni izdaci za nekretnine, postrojenja i opremu priznaju se kao sredstvo samo kada se tim izdacima poboljšava stanje sredstva iznad njegovog prvobitno procenjenog standardnog učinka. Svi ostali naknadno nastali izdaci priznaju se kao rashod u periodu u kojem su nastali.

Nekretnine, postrojenja i oprema nakon početnog priznavanja iskazuju se po nabavnoj ceni, odnosno po ceni koštanja umanjenoj za ukupan iznos obračunate amortizacije i ukupan iznos gubitka zbog obezvređenja. Dobici ili gubici koji proisteknu iz rashodovanja ili otuđenja priznaju se kao prihod ili rashod u bilansu uspeha.

Amortizacija nekretnina, postrojenja i opreme obračunava se proporcionalnim metodom, tokom procenjenog korisnog veka upotrebe na osnovicu koju čini nabavna vrednost umanjena za procenjenju rezidualnu vrednost. Korisni vek upotrebe za glavne grupe sredstava su okvirno:

Glavne grupe sredstava	Korisni vek u godinama
Građevinski objekti	40
Proizvodne mašine	20
Transportna vozila	10
Automobili	7
Kancelarijski nameštaj	10
Računari i ostala IT oprema	5

Rezidualne vrednosti, amortizacione stope i metod amortizacije se revidiraju ako postoje naznake da je došlo do značajne promene od prethodnog obračunskog perioda.

## Investicione nekretnine

Sve investicione nekretnine se evidentiraju po fer vrednosti na dan svakog bilansa stanja i promene u fer vrednosti se priznaju u bilansu uspeha u periodu u kome su nastale, a računovodstvena amortizacija se ne obračunava. Izuzetno, ukoliko za neku investicionu nekretninu nije moguće pouzdano utvrditi fer vrednost bez nepotrebnih troškova i napora, ona se vodi po modelu nabavne vrednosti na način kao i nekretnine, postrojenja i oprema.

## Zalihe

Zalihe se iskazuju po nabavnoj vrednosti, odnosno ceni koštanja ili po neto tržišnoj vrednosti u zavisnosti koja je niža. Neto tržišna vrednost je procenjena cena prodaje u okviru redovnog poslovanja, umanjena za procenjene troškove dovršenja i procenjene troškove neophodne za realizaciju prodaje. Smanjenje do neto tržišne vrednosti evidentira se kao rashod u Bilansu uspeha.

Vrednost zaliha materijala i robe utvrđuje se metodom ponderisane prosečne nabavne cene. Nabavna vrednost uključuje vrednost po fakturi dobavljača, transportne i ostale zavisne troškove, ali i sva umanjena po osnovu popusta, rabata i slično. Vrednost nedovršene proizvodnje i gotovih proizvoda uključuje sve direktne troškove proizvodnje kao i pripadajući deo opštih troškova proizvodnje.

## Finansijska sredstva



Društvo evidentira gotovinu i gotovinske ekvivalente, kratkoročna potraživanja po osnovu prodaje, ostala kratkoročna potraživanja, dugoročne i kratkoročne date zajmove.

U okviru gotovine i gotovinskih ekvivalenata evidentira se sav gotov novac u blagajni, depoziti po viđenju, depoziti oročeni do 3 meseca, potraživanja za naplatu putem platnih kartica i primljeni čekovi.

Sva kratkoročna potraživanja i kratkoročni dati zajmovi evidentiraju se po nominalnoj vrednosti, umanjenoj indirektno za procenjene gubitke zbog obezvređenja na teret rashoda od usklađivanja vrednosti finansijske imovine preko računa ispravke vrednosti, a direktno za nastala i dokumentovana smanjenja vrednosti – na teret prethodno formirane ispravke vrednosti i ostalih rashoda u delu koji prethodno nije ispravljen. Za potraživanja po osnovu prodaje to podrazumeva da se početno priznaju u nominalnom (nediskontovanom) iznosu novčanog potraživanja, odnosno po fakturnoj vrednosti.

Dugoročno dati zajmovi evidentiraju se po amortizovanoj vrednosti jer se uobičajeno drže do naplate. Imajući u vidu da se daju po tržišnim uslovima, početno se evidentiraju po ceni transakcije, odnosno po nominalnoj vrednosti, a naknadno se priznaje prihod od kamate u skladu sa metodom efektivne kamate. Po potrebi, umanjuju se za procenjene gubitke zbog obezvređenja na teret rashoda od usklađivanja vrednosti finansijske imovine preko računa ispravke vrednosti, a direktno za nastala i dokumentovana smanjenja vrednosti – na teret prethodno formirane ispravke vrednosti i ostalih rashoda u delu koji prethodno nije ispravljen.

## **Kapital, rezerve i isplata dobiti**

Osnovni kapital se sastoji od nominalne vrednosti registrovanih vlasničkih udela. Svi zadržani dobiti i akumulirani gubici ovog i prethodnih perioda se priznaju u okviru neraspoređene dobiti i gubitka. Raspoređena dobit (dividenda) se priznaje u okviru obaveza kada vlasnik Društva donese odluku o raspodeli dobiti u okviru Ostalih kratkoročnih obaveza.

## **Obaveze**

Obaveza je sadašnja obaveza Društva, proizašla iz prošlih događaja i za čije se izmirenje očekuje odliv resursa. Obaveza se priznaje kada je izvesno da će zbog isplate sadašnje obaveze, doći do odliva resursa Društva i kada se iznos za njenu isplatu može pouzdano izmeriti.

Društvo evidentira pre svega kratkoročne obaveze iz poslovanja, obaveze po dugoročnim i kratkoročnim primljenim kreditima i zajmovima, obaveze prema zaposlenima i obaveze po osnovu poreza i drugih dažbina.

Obaveze iz poslovanja, obaveze prema zaposlenima i obaveze po osnovu poreza i drugih dažbina evidentiraju se po transakcionoj, odnosno nominalnoj vrednosti.

Obaveze po dugoročnim i kratkoročnim primljenim kreditima i zajmovima evidentiraju se po amortizovanoj vrednosti, pa imajući u vidu da se dobijaju po tržišnim uslovima, početno se evidentiraju po ceni transakcije, odnosno po nominalnoj vrednosti, a naknadno se priznaje rashod kamate u skladu sa metodom efektivne kamate.

## **Prihodi**

Prihodi od prodaje dobara priznaju se kada se kontrola nad njima prenese na kupca. Prihodi od usluga se priznaju kada se usluga izvrši ili proporcionalno tokom vršenja usluge ako ona traje tokom više od jednog obračunskog perioda. Prihodi od zakupa po osnovu operativnog lizinga (klasičnog zakupa) priznaju se ravnomerno tokom trajanja zakupa. Prihodi se vrednuju po fakturnoj vrednosti, po odbitku datih rabata i drugih popusta, PDV-a i drugih poreskih oblika poput poreza po odbitku.



## Preračunavanje sredstava i obaveza u stranim sredstvima plaćanja

Dinar predstavlja zvaničnu izveštajnu valutu u R. Srbiji, stoga su ovi finansijski izveštaji sačinjeni sa pretpostavkom da je funkcionalna valuta Društva dinar. Poslovne promene nastale u stranim sredstvima plaćanja preračunate su u dinare po srednjem kursu utvrđenom na međubankarskom tržištu deviza, koji je važio na dan poslovne promene. Sredstva i obaveze iskazane u stranim sredstvima plaćanja na dan bilansa stanja, preračunati su u dinare po srednjem kursu NBS koji je važio na taj dan, odnosno po ugovorenom kursu u slučaju valutne klauzule.

Pozitivne i negativne kursne razlike i efekti valutne klauzule nastali prilikom poslovnih transakcija u stranim sredstvima plaćanja i prilikom preračuna pozicija bilansa stanja iskazanih u stranim sredstvima plaćanja ili sa valutnom klauzulom, evidentirane su u korist ili na teret finansijskih prihoda i rashoda u Bilansu uspeha.

## Troškovi pozajmljivanja

Troškovi pozajmljivanja direktno pripisivi sticanju, izgradnji ili izradi kvalifikovanog sredstva se kapitalizuju u periodu koji je neophodan da se završi i pripremi sredstvo za njegovu nameravanu upotrebu ili prodaju. Ostali troškovi pozajmljivanja priznaju se kao rashod u periodu u kome su nastali i priznaju se u okviru finansijskih rashoda u bilansu uspeha.

## Sredstva uzeta u zakup

Zakup se klasifikuje kao finansijski lizing ako su njime na Društvo preneti suštinski svi rizici i koristi koji su povezani sa vlasništvom nad tim sredstvom. U tom slučaju, zakupljeno sredstvo se priznaje istovremeno sa uspostavljanjem zakupa po fer vrednosti zakupljenog sredstva ili, ukoliko je manja, po sadašnjoj vrednosti ugovorenih budućih plaćanja i svih eventualnih povezanih troškova.

Metod amortizacije i korisni vek sredstava pod finansijskim lizingom je isti kao i za ista ili slična sredstva u vlasništvu Društva. Odgovarajuća obaveza po osnovu finansijskog lizinga se umanjuje plaćanjem zakupa umanjenim za troškove finansiranja (trošak kamata i povezani troškovi) koji se priznaju u bilansu uspeha u periodu kada su i nastali. Trošak kamate po osnovu finansijskog lizinga obračunava se metodom efektivne kamate i priznaje se u bilansu uspeha tokom trajanja zakupa.

Svi ostali zakupi se tretiraju kao operativni lizing, odnosno poslovni zakup. Plaćanja po osnovu operativnog lizinga se priznaju kao troškovi u bilansu uspeha proporcionalno tokom trajanja zakupa. Povezani troškovi poput održavanja i osiguranja se priznaju u bilansu uspeha u periodu kada su i nastali.

## Državna davanja

Prihodi od državnih davanja priznaju se na sistematskoj osnovi u Bilansu uspeha tokom perioda u kojima Društvo priznaje kao rashod povezane troškove koje treba pokriti iz tih davanja, u skladu sa računovodstvenim načelom uzročnosti prihoda i rashoda.

Pri početnom priznavanju državnog davanja povezanog sa sredstvima, uključujući i nemonetarna davanja po fer vrednosti, davanje se priznaje u Bilansu stanja kao odloženi prihod po osnovu davanja (tj. kao pasivno vremensko razgraničenje). Istovremeno se priznaju i dobijena sredstva (po njihovoj fer vrednosti) ili, eventualno, smanjenje obaveza.



Državno davanje koje se prima kao nadoknada za nastale rashode ili gubitke ili u svrhu pružanja direktne finansijske podrške Društvu sa kojom nisu povezani budući troškovi, priznaje se u Bilansu uspeha u periodu u kojem se prima.

### Koeficijenti rasta potrošačkih cena

Mesec	2023.	2022.
Januar	0,158	0,082
Februar	0,161	0,088
Mart	0,162	0,091
April	0,151	0,096
Maj	0,148	0,104
Jun	0,137	0,119
Jul	0,125	0,128
Avgust	0,115	0,132
Septembar	0,102	0,140
Oktobar	0,085	0,150
Novembar	0,080	0,151
Decembar	0,076	0,151

### Tabela srednjih kurseva

Valuta	31.12.2023.g.	Prosek u 2023 g.	31.12.2022.g.	Prosek u 2022 g.
EUR	117,1737	117,2513	117,3224	117,4588
USD	105,8671	108,4143	110,1515	111,8607
CHF	125,5343	120,7028	119,2543	117,0346

## 4. NEMATERIJALNA IMOVINA

(u 000 RSD)	2023.	2022.
Ulaganja u razvoj	0	0
Koncesije, patenti, licence, robne i uslužne marke	0	0
Softver i ostala prava	0	0
Ostala nematerijalna imovina	1.677	4.087
Nematerijalna imovina u pripremi	0	0
Avansi za nematerijalnu imovinu	0	0
<b>Ukupno</b>	<b>1.677</b>	<b>4.087</b>

Izvršeno je vrednovanje registrovanih igrača kao nematerijalno ulaganje u skladu sa pravilnikom Fudbalskog Saveza Srbije (prilog 4, odeljak V – računovodstveni zahtevi u odnosu na troškove krajnjeg transfera i registracije igrača).

Specifikacija nematerijalne imovine može se prikazati u sledećoj tabeli:

OPIS	Nabavna vrednost	Amortizovana vrednost	Sadašnja vrednost
KRAJISNIK DAMJAN	2.935.037,50	1.823.522,39	1.111.515,11
COLOVIC STEFAN	2.346.766,00	1.781.314,98	565.451,02
SVEGA	5.281.803,50	3.604.837,37	1.676.966,13



**5. NEKRETNINE, POSTROJENJA I OPREMA**

(u 000 RSD)	2023.	2022.
Poljoprivredno i ostalo zemljište	0	0
Građevinsko zemljište	0	0
Građevinski objekti	0	0
Postrojenja i oprema	7.642	7.633
Investicione nekretnine	0	0
Ostale nekretnine, postrojenja i oprema	0	0
Nekretnine, postrojenja i oprema u pripremi	0	0
Ulaganja na tuđim nekretninama, postrojenjima i opremi	0	0
Avansi za nekretnine, postrojenja i opremu	0	0
<b>Ukupno</b>	<b>7.642</b>	<b>633</b>

Specifikacija osnovnih sredstava 31.12.2023 može se prikazati u sledećoj tabeli:

OPIS	Nabavna vrednost	Amortizovana vrednost	Sadašnja vrednost
RACUNAR PC INTEL	89070	89070	0
NOVINARSKA LOZA	771929.62	232847.81	539081.81
FISKALNA KASA GALEB N910 PRO	19583.33	5207.02	14376.31
VES MASINA MIELE	48000	8376.99	39623.01
MASINA ZA SUSENJE MIELE	52000	9075.07	42924.93
MOTORNI TRIMER VILLAGER BC 1900 S / 2022	19499.4	9968.73	9530.67
MOTORNI DUVAC/USISIVAC VILLAGER VBV 230	15749.1	8051.46	7697.64
REFLEKTORI NA TERENU SA VEST.TRAVOM	2622000	390067.4	2231932.6
KONFERENSIJSKA STOLICA-TAURUS	61500	7733.84	53766.16
MASINA ZA PRANJE VESA VOX WM80701	0	0	0
RACUNAR ALTOS HYDRA AMD A68	31640	31640	0
EPSON STAMPAC L3110	21190	11318.75	9871.25
APARAT ZA KAFU NESPRESSO	12491.67	2849.13	9642.54
MASINA ZA SUSENJE VESA VOX	25990	7374.51	18615.49
AUTOBUS MAN LIONS TOP STAR	2346100	254535.78	2091564.22
KONFERENSIJSKA STOLICA B08-1 CRNA	33874.98	3016.27	30858.71
KLIMA UREDJAJ BERGEN COFORT APOLLO INVERTER	44250	3721.85	40528.15
KLUB STO BAYONNE	10825	901.59	9923.41
FOTELJA BOST	14991.66	1248.62	13743.04
DVOSED BOST	19991.67	1665.06	18326.61
FOTELJA BOST	14991.67	1248.62	13743.05
RADNI STO	22032	16707.6	5324.4
MONTAZNA KONSTRUKCIJA-LOZA	607300	47086.55	560213.45
KLIMA UREDJAJ BERGEN COMFORT 12000 BTU	38350	1744.14	36605.86
PUTNICKO VOZILO PEUGEOT 508	464400	18321.53	446078.47
STAMPAC LASER	18320	18320	0
GOL	150000.15	150000.15	0
RADNA FOTELJA	11436.75	8672.83	2763.92
STO-DODATAK	3774	2861.95	912.05
POMOCNI STO	5508	4176.9	1331.1
KONFERENSIJSKI STO	8160	6188	1972
KONFERENSIJSKA STOLICA	12316.5	9340.05	2976.45
POKRETNNA KASETA	24174	18331.95	5842.05
VIDEO NADZOR	343722.8	343722.8	0
STO-UGAO	2652	2011.1	640.9



RADNA STOLICA	10166	7709.22	2456.78
OTVORENA POLICA	24990	18950.74	6039.26
CETKA ZA TRAVU 600X75MM	51620.85	30972.49	20648.36
KONFERENCIJSKA STOLICA-CRVENA	4347	2608.2	1738.8
KONFERENCIJSKA STOLICA-CRNA	8694	5216.4	3477.6
KOMPRESOR SET EINHELL	10550.83	9495.72	1055.11
KLUPE ZA REZERVNE IGRACE SA NADSTRESNICOM	247686.8	148612.08	99074.72
LAP TOP HP 15 WIN10	34991.67	34991.67	0
FIOKAR-EKONOMAT 1	8916.67	5350.02	3566.65
MOTORNI DUVAC ZA LISCE VB 5290	17707.2	17707.2	0
MOTORNI TRIMER VILLAGER BC-1900	16415.2	16415.2	0
TRAKTOR VILLAGER VT 1000 HD	218749.5	218749.5	0
KLIMA UREDJAJ	33320	18048.33	15271.67
KLIMA UREDJAJ	33320	17770.67	15549.33
KAMERA NA STADIONU-LOZA	84426.86	84426.86	0
ZASTITNE MREZE	149776	149776	0
OGRADA SA KAPIJOM-MALI TEREN	44550	20969.01	23580.99
TERMALNI STAMPAC DMX-ST3210	131800	131800	0
KLIMA UREDJAJ VENTING 12000 BTU	33320	14989.44	18330.56
MOTORNI PROZRACIVAC VILLAGER VPS 290	34582.78	30451.81	4130.97
KLUPA ZA OPREMU	5600	2474.74	3125.26
MASINA ZA PRANJE VESA PS-15	198050	158440	39610
MASINA ZA SUSENJE VESA-ELEKTROLUX (VELIKA)	156000	65904.66	90095.34
MASINA ZA OBELEZAVANJE TERENA	20833.33	8014.56	12818.77
LEDJNA PRSKALICA	19999.17	10114.35	9884.82
KLUPE ZA REZERVNE IGRACE NA GLAVNOM TERENU	132000	43783.61	88216.39
VES MASINA VOX WM 6061	15499.17	4174.17	11325
ORMARIC-MODEL RADNICKI 1923	400000	97753.42	302246.58
ORMARIC-MODEL RADNICKI 1923	120000	28734.25	91265.75
KUCICE ZA VAR	590000	145479.45	444520.55
LED TELEVIZOR 42 INCA	93877.58	43569.49	50308.09
LED TELEVIZOR FOX	42324.17	19132.84	23191.33
<b>SVEGA</b>	<b>10981929.08</b>	<b>3339990.15</b>	<b>7641938.93</b>

## 5.ZALOŽENI PRIHODI I SREDSTVA

Fudbalski Klub Radnički 1923 d.o.o. nema ograničenja and pravom svojine nekretnina, postrojenja I opreme, nematerijalne I finansijske imovine, založenih kao osiguranje za izmirenje obaveza ili potencijalnih obaveza.

## 6.INVESTICIJE

Fudbalski Klub Radnički 1923 d.o.o. na dan 31.12.2024 nema izvršenih investicija obzirom da nema zavisnih I povezanih entiteta kao I zajednički kontrolisanih entiteta.

## 7.PREKORAČENJA PO TEKUĆIM RAČUNIMA KOD BANAKA I KREDITI

Fudbalski Klub Radnički 1923 d.o.o. na dan 31.12.2023 nema prekoračenja po tekućim računima kod banaka kao ni kredite.

## 8.REZERVISANJA



Fudbalski Klub Radnički 1923 d.o.o. na dan 31.12.2023 nema rezervisanja.

## 9. KAPITAL I REZERVE

Struktura kapitala je prikazana u sledećoj tabeli:

Osnovni kapital	0
Revalorizacione rezerve	0
Ostale rezerve	0
Neraspoređena dobit/gubitak	- 24.812

## 10. KONTROLNA STRANA I KRAJNJA KONTROLNA STRANA

Fudbalski Klub Radnički 1923 d.o.o. na dan 31.12.2023 nema kontrolnu stranu I krajnju kontrolnu stranu.

## 11. TRANSAKCIJE SA POVEZANIM LICIMA

Fudbalski Klub Radnički 1923 d.o.o. na dan 31.12.2023 nema transakcije sa povezanim licima.

## 12. POTENCIJALNE OBAVEZE

Fudbalski Klub Radnički 1923 d.o.o. na dan 31.12.2023 nema potencijalnih obaveza.

## 13. DOGAĐAJI NASTALI NAKON DATUMA BILANSA STANJA

Fudbalski Klub Radnički 1923 d.o.o. na dan 31.12.2023 nema materijalno značajnih događaja nastalih nakon datuma bilansa stanja.

## 14. OSTALA OBELODANJIVANJA

Fudbalski Klub Radnički 1923 d.o.o. na dan 31.12.2023 nema obaveze prema agentima I posrednicima u kupovini I prodaji igrača.

## 15. TROŠKOVI POREZA

Fudbalski Klub Radnički 1923 d.o.o. na dan 31.12.2023 nema obaveza po osnovu Poreza na dobit, jer je u 2023. godini poslovao sa gubitkom.



**16. ZALIHE**

(u 000 RSD)	2023.	2022.
Materijal	0	0
Rezervni delovi	0	0
Alat i sitan inventar	0	0
Materijal, rezervni delovi, alat i sitan inventar u obradi, doradi i manipulaciji	0	0
Nedovršena proizvodnja	0	0
Nedovršene usluge	0	0
Gotovi proizvodi	0	0
Roba u magacinu	0	0
Roba u prometu na veliko	0	0
Roba u skladištu, stovarištu i prodavnicama kod drugih lica	0	0
Roba u prometu na malo	0	0
Roba u obradi, doradi i manipulaciji	0	0
Roba u tranzitu	0	0
Roba na putu	0	0
Plaćeni avansi za materijal, rezervne delove i sitan inventar u zemlji	796	206
Plaćeni avansi za materijal, rezervne delove i sitan inventar u inostranstvu	0	0
Plaćeni avansi za robu i stalna sredstva koja se pribavljaju radi prodaje u zemlji	0	0
Plaćeni avansi za robu i stalna sredstva koja se pribavljaju radi prodaje u inostranstvu	0	0
Plaćeni avansi za usluge u zemlji	0	0
Plaćeni avansi za usluge u inostranstvu	0	0
<b>Ukupno</b>	<b>796</b>	<b>206</b>

Specifikacija dobavljača po osnovu plaćenih avansa može se prikazati u sledećoj tabeli:

Naziv partnera	Iznos avansa
SILKA SZR	3460
POSTA SRBIJE JP	6406
TRNAVA PROMET DOO	7375
TESLA MEDIC ORDINACIJA	13500
APOTEKARSKA USTANOVA BENU	216.95
MAGNETNA REZONANCA	13500
MAMA LEONE UR	60000
SPORTMARKET DOO	13980
DOM ZDRAVLJA ULTRAZVUK	2000
PROTEIOS RRV DOO	3230.79
PUTNIK AD	345.24
ANIS DOO	20760
MEDICAL CENTAR	201180
NLB GROUP DOO	14880
PRO VITA SPORT MEDICO 011	66000



CODE TRADE JNJ	153000
GPS SVET	46200
KOV TECHNOLOGY DOO	5499
CENTAR FOTO SZTRK	2100
TABOOSPORT	12600
IFC JUNIOR	150000
SILKA SZR	3460
<b>Ukupno</b>	<b>796232.98</b>

## 17. POTRAŽIVANJE PO OSNOVU PRODAJE

(u 000 RSD)	2023.	2022.
Kupci u zemlji - matično i zavisna pravna lica	0	0
Kupci u inostranstvu - matično i zavisna pravna lica	0	0
Kupci u zemlji - ostala povezana lica	0	0
Kupci u inostranstvu - ostala povezana lica	0	0
Kupci u zemlji	3.794	5.369
Kupci u inostranstvu	0	0
Ostala potraživanja po osnovu prodaje	0	0
<b>Ukupno</b>	<b>3.794</b>	<b>5.369</b>

Specifikacija po osnovu prodaje po poslovnim partnerima sa procentom učešća može se prikazati u sledećoj tabeli (u 000 RSD):

Naziv partnera	2023.	% Učešća
JUNGIC RECYCLING DOO-Voždovac	1.000	26,36%
FK ZELEZNICAR-Pančevo	703	18,53%
MATIS DOO-IVANJICA	600	15,81%
FAKULTET MEDICINSKIH NAUKA-KRAGUJEVAC	600	15,81%
TARA DOO-BEOGRAD	300	7,91%
ITALSPORT TRGOVINA NA VELIKO I MALO SPORTSKOM OPREMOM DRAGA	300	7,91%
PODRUM PEVAC SZTR-BEOGRAD	200	5,27%
CETIN DOO-NOVI BEOGRAD	49	1,29%
AGENCIJA SOCCER MONDIAL DOO BEOGRAD-Beograd	42	1,11%
STAMPARIJA IDEA DOO-KRAGUJEVAC	0	0,00%
Ostali partneri	0	0,00%
<b>Ukupno</b>	<b>3.794</b>	<b>100,00%</b>

Starosna struktura potraživanja po osnovu prodaje može se prikazati u sledećoj tabeli (u 000 RSD):

Period	2023.	2022.
Do 3 meseca	-1.575	4.769
Od 3 do 6 meseci	0	0
Od 6 do 12 meseci	5.369	600
Preko 12 meseci	0	0
<b>Ukupno</b>	<b>3.794</b>	<b>5.369</b>



**18. OSTALA KRATKOROČNA POTRAŽIVANJA**

(u 000 RSD)	2023.	2022.
Potraživanja od izvoznika	0	0
Potraživanja po osnovu uvoza za tuđ račun	0	0
Potraživanja iz komisione i konsignacione prodaje	0	0
Ostala potraživanja iz specifičnih poslova	0	0
Potraživanja za kamatu i dividende	0	0
Potraživanja od zaposlenih	2	85
Potraživanja od državnih organa i organizacija	0	0
Potraživanja za više plaćen porez na dobitak	907	666
Potraživanja po osnovu preplaćenih ostalih poreza i doprinosa	21	0
Potraživanja za naknade zarada koje se refundiraju	0	0
Potraživanja po osnovu naknada šteta	0	0
Potraživanja za prihode po posebnim propisima	0	0
Ostala kratkoročna potraživanja	0	0
Prethodni porez i potraživanja za više plaćeni PDV	2.301	1.871
<b>Ukupno</b>	<b>3.231</b>	<b>2.622</b>

**19. GOTOVINA I GOTOVINSKI EKVIVALENTI**

(u 000 RSD)	2023.	2022.
Hartije od vrednosti - gotovinski ekvivalenti	0	0
Tekući (poslovni) računi	303	1.498
Izdvojena novčana sredstva i akreditivi	0	0
Blagajna	0	0
Devizni račun	0	0
Devizni akreditivi	0	0
Devizna blagajna	0	0
Ostala novčana sredstva	0	0
Novčana sredstva čije je korišćenje ograničeno ili vrednost umanjena	0	0
<b>Ukupno</b>	<b>303</b>	<b>1.498</b>

**20. AKTIVNA VREMENSKA RAZGRANIČENJA**

(u 000 RSD)	2023.	2022.
Unapred plaćeni troškovi	586	2.565
Potraživanja za nefakturisani prihod	0	0
Razgraničeni troškovi po osnovu obaveza	0	0
Ostala aktivna vremenska razgraničenja	2	0
<b>Ukupno</b>	<b>586</b>	<b>2.565</b>



**21. KRATKOROČNE FINANSIJSKE OBAVEZE**

<b>(u 000 RSD)</b>	<b>2023.</b>	<b>2022.</b>
Kratkoročni krediti i zajmovi od matičnog i zavisnih pravnih lica	0	0
Kratkoročni krediti i zajmovi od ostalih povezanih lica	0	0
Kratkoročni krediti i zajmovi u zemlji	9.944	0
Kratkoročni krediti i zajmovi u inostranstvu	0	0
Deo dugoročnih kredita i zajmova koji dospeva do jedne godine	0	0
Deo ostalih dugoročnih obaveza koje dospevaju do jedne godine	0	0
Obaveze po kratkoročnim hartijama od vrednosti	0	0
Obaveze po osnovu finansijskih derivata	0	0
Ostale kratkoročne finansijske obaveze	0	0
<b>Ukupno</b>	<b>9.944</b>	<b>0</b>

U toku 2023.godine ostvarene su pozajmice od fizičkih lica za održanje tekuće likvidnosti u ukupnom iznosu od 9.944 za koje postoje ugovori i aneksi kojima je produžen rok dospeća do kraja 2024.godine.

**22. PRIMLJENI AVANSI, DEPOZITI I KAUCIJE**

Specifikacija primljenih avansa, depozita i kaucija po poslovnim partnerima sa procentom učešća može se prikazati u sledećoj tabeli (u 000 RSD):

<b>Naziv partnera</b>	<b>2023.</b>	<b>% Učešća</b>
CETIN DOO-NOVI BEOGRAD	9	100,00%
Ostali partneri	0	0,00%
<b>Ukupno</b>	<b>9</b>	<b>100,00%</b>

**23. OBAVEZE IZ POSLOVANJA**

<b>(u 000 RSD)</b>	<b>2023.</b>	<b>2022.</b>
Dobavljači - matična i zavisna pravna lica u zemlji	0	0
Dobavljači - matična i zavisna pravna lica u inostranstvu	0	0
Dobavljači - ostala povezana lica u zemlji	0	0
Dobavljači - ostala povezana lica u inostranstvu	0	0
Dobavljači u zemlji	22.537	19.881
Dobavljači u inostranstvu	0	587
Ostale obaveze iz poslovanja	1.502	0
<b>Ukupno</b>	<b>24.039</b>	<b>20.468</b>



Specifikacija obaveza iz poslovanja po poslovnim partnerima sa procentom učešća može se prikazati u sledećoj tabeli (u 000 RSD):

Naziv partnera	2023.	% Učešća
HTD SUMARICE DOO-KRAGUJEVAC	3.547	14,76%
FK CRVENA ZVEZDA-BEOGRAD	2.816	11,71%
HISTORY 1923 DOO KRAGUJEVAC-Kragujevac	2.559	10,65%
VODOVOD I KANALIZACIJA JKP-KRAGUJEVAC	1.370	5,70%
FUDBALSKI KLUB PARTIZAN-BEOGRAD-SAVSKI VENAC	1.260	5,24%
FUDBALSKI SAVEZ GRADA KRAGUJEVCA-KRAGUJEVAC	1.041	4,33%
SPES TRAVEL DOO-KRAGUJEVAC	1.012	4,21%
KGB SYSTEM PLUS DOO-KRAGUJEVAC	987	4,11%
ELEKTROPRIVREDA SRBIJE-BEOGRAD	906	3,77%
BEBI TRANS DOO-Kragujevac	809	3,37%
Ostali partneri	7.731	32,15%
<b>Ukupno</b>	<b>24.038</b>	<b>100,00%</b>

## 24. OSTALE KRATKOROČNE OBAVEZE

(u 000 RSD)

	2023.	2022.
Obaveze prema uvozniku	0	0
Obaveze po osnovu izvoza za tuđ račun	0	0
Obaveze po osnovu komisije i konsignacione prodaje	0	0
Ostale obaveze iz specifičnih poslova	0	0
Obaveze za neto zarade	2.837	1.783
Obaveze za porez i doprinose na zarade	2.010	1.463
Obaveze po osnovu kamata i troškova finansiranja	0	0
Obaveze za dividende	0	0
Obaveze za učešće u dobitku	0	0
Obaveze prema zaposlenima	18	18
Obaveze prema direktoru, odnosno članovima organa upravljanja i nadzora	0	0
Obaveze prema fizičkim licima za naknade po ugovorima	4.876	836
Obaveze za prikupljena sredstva pomoći	0	0
Ostale obaveze	3	19
Obaveze za PDV	0	0
Obaveze za akcize	0	0
Obaveze za porez iz rezultata	0	0
Obaveze za poreze, carine i druge dažbine iz nabavke ili na teret troškova	0	0
Ostale obaveze za poreze, doprinose i druge dažbine	216	445
<b>Ukupno</b>	<b>9.960</b>	<b>4.564</b>



**25. PRIHODI OD PRODAJE PROIZVODA I USLUGA**

<b>(U 000 RSD)</b>	<b>2023.</b>	<b>2022.</b>
PRIHODI OD PRODAJE PROIZVODA I USLUGA MATIČNOM I ZAVISNIM PRAVNIM LICIMA NA DOMAĆEM TRŽIŠTU	0	0
PRIHODI OD PRODAJE PROIZVODA I USLUGA MATIČNOM I ZAVISNIM PRAVNIM LICIMA NA INOSTRANOM TRŽIŠTU	0	0
PRIHODI OD PRODAJE PROIZVODA I USLUGA OSTALIM POVEZANIM LICIMA NA DOMAĆEM TRŽIŠTU	0	0
PRIHODI OD PRODAJE PROIZVODA I USLUGA OSTALIM POVEZANIM LICIMA NA INOSTRANOM TRŽIŠTU	0	0
PRIHODI OD PRODAJE PROIZVODA I USLUGA NA DOMAĆEM TRŽIŠTU	21.894	13.032
PRIHODI OD PRODAJE PROIZVODA I USLUGA NA INOSTRANOM TRŽIŠTU	0	11.737
<b>UKUPNO</b>	<b>21.894</b>	<b>24.769</b>

**26. OSTALI POSLOVNI PRIHOD**

<b>(u 000 RSD)</b>	<b>2023.</b>	<b>2022.</b>
Prihodi od premija, subvencija, dotacija, regresa, kompenzacija i povraćaja poreskih dažbina	110.780	100.915
Prihodi po osnovu uslovljenih donacija	0	0
Ostali prihodi od donacija, dotacija, subvencija i sl.	0	24
Prihodi od zakupa	3.766	5.664
Prihodi od tantijema i licencnih naknada	0	0
Prihodi po posebnim propisima iz budžeta	0	0
Prihodi po posebnim propisima iz ostalih izvora	0	0
Ostali poslovni prihodi	74.236	77.344
<b>Ukupno</b>	<b>188.782</b>	<b>183.946</b>

**27. TROŠKOVI MATERIJALA, GORIVA I ENERGIJE**

<b>(u 000 RSD)</b>	<b>2023.</b>	<b>2022.</b>
Troškovi materijala za izradu	1.062	798
Troškovi ostalog materijala (režijskog)	4.336	6.158
Troškovi goriva i energije	5.145	2.233
Troškovi rezervnih delova	334	181
Troškovi jednokratnog otpisa alata i inventara	0	0
<b>Ukupno</b>	<b>10.877</b>	<b>9.370</b>



**28. TROŠKOVI ZARADA, NAKNADA ZARADA I OSTALI LIČNI RASHODI**

<b>(u 000 RSD)</b>	<b>2023.</b>	<b>2022.</b>
Troškovi zarada i naknada zarada (bruto)	36.031	30.407
Troškovi poreza i doprinosa na zarade i naknade zarada na teret poslodavca	5.462	4.890
Troškovi naknada po ugovoru o delu	3.437	3.804
Troškovi naknada po autorskim ugovorima	0	0
Troškovi naknada po ugovoru o privremenim i povremenim poslovima	0	0
Troškovi naknada fizičkim licima po osnovu ostalih ugovora	130.595	110.334
Troškovi naknada direktoru, odnosno članovima organa upravljanja i nadzora	0	0
Troškovi angažovanja zaposlenih preko agencija i zadruga	0	0
Ostali lični rashodi i naknade	373	227
<b>Ukupno</b>	<b>175.898</b>	<b>149.662</b>

**29. TROŠKOVI PROIZVODNIH USLUGA**

<b>(u 000 RSD)</b>	<b>2023.</b>	<b>2022.</b>
Troškovi usluga na izradi učinaka	18.758	15.974
Troškovi transportnih usluga	4.171	5.869
Troškovi usluga održavanja	4.174	4.462
Troškovi zakupa	1.895	3.446
Troškovi sajmovi	256	171
Troškovi reklame i propagande	148	0
Troškovi istraživanja	0	0
Troškovi razvoja koji se ne kapitalizuju	0	0
Troškovi ostalih proizvodnih usluga	7.590	6.991
<b>Ukupno</b>	<b>36.992</b>	<b>36.913</b>

**30. NEMATERIJALNI TROŠKOVI**

<b>(u 000 RSD)</b>	<b>2023.</b>	<b>2022.</b>
Troškovi neproizvodnih usluga	4.520	1.881
Troškovi reprezentacije	495	486
Troškovi premija osiguranja	669	264
Troškovi platnog prometa	349	293
Troškovi članarina	566	714
Troškovi poreza i naknada	206	233
Troškovi doprinosa	0	0
Ostali nematerijalni troškovi	538	4.500
<b>Ukupno</b>	<b>7.343</b>	<b>8.371</b>



**31. OSTALI PRIHODI**

<b>(U 000 RSD)</b>	<b>2023.</b>	<b>2022.</b>
Dobici od prodaje nematerijalne imovine, nekretnina, postrojenja i opreme	0	0
Dobici od prodaje bioloških sredstava	0	0
Dobici od prodaje učešća i hartija od vrednosti	0	0
Dobici od prodaje materijala	0	0
Viškovi	0	0
Naplaćena otpisana potraživanja	0	0
Prihodi po osnovu efekata ugovorene zaštite od rizika koji ne ispunjavaju uslove da se iskažu u okviru ostalog rezultata	0	0
Prihodi od smanjenja obaveza	1.151	656
Prihodi od ukidanja dugoročnih i kratkoročnih rezervisanja	0	0
Ostali nepomenuti prihodi	591	0
<b>UKUPNO</b>	<b>1.742</b>	<b>656</b>

**32. OSTALI RASHODI**

<b>(U 000 RSD)</b>	<b>2023.</b>	<b>2022.</b>
Gubici po osnovu rashodovanja i prodaje nematerijalne imovine, nekretnina, postrojenja i opreme	167	0
Gubici po osnovu rashodovanja i prodaje bioloških sredstava	0	0
Gubici po osnovu rashodovanja i prodaje učešća u kapitalu i hartija od vrednosti	0	0
Gubici od prodaje materijala	0	0
Manjkovi	0	0
Rashodi po osnovu efekata ugovorene zaštite od rizika, koji ne ispunjavaju uslove da se iskažu u okviru ostalog rezultata (sveobuhvatnog dobitka ili gubitka)	0	0
Rashodi po osnovu direktnih otpisa potraživanja	0	138
Rashodi po osnovu rashodovanja zaliha	0	0
Ostali nepomenuti rashodi	1.237	803
<b>UKUPNO</b>	<b>1.404</b>	<b>941</b>

**33. VANBILANSNA EVIDENCIJA**

<b>(u 000 RSD)</b>	<b>2023.</b>	<b>2022.</b>
Tuđa sredstva uzeta u operativni lizing (zakup)	583	583
Preuzeti proizvodi i roba za zajedničko poslovanje	0	0
Roba uzeta u komision i konsignaciju	0	0
Materijal i roba primljeni na obradu i doradu	0	0
Data jemstva, garancije i druga prava	0	0
Hartije od vrednosti koje su van prometa	0	0
KOMISIONA ROBA NA PUTU	0	0
Ostala imovina drugih subjekata	0	0
<b>Ukupno</b>	<b>583</b>	<b>583</b>



### 34. NEUSAGLAŠENA POTRAŽIVANJA I OBAVEZE

Društvo je IOS obrasce radi usaglašavanja potraživanja sa kupcima, slalo na dan 31.12.2023. godine. Potraživanja sa kupcima u zemlji su u i usaglašena u potpunosti. Obaveze sa dobavljačima u zemlji su u značajnom iznosu usaglašena.

### 35. ODOBRAVANJE FINANSIJSKIH IZVEŠTAJA

Ovi finansijski izveštaji odobreni su od strane rukovodstva Društva na dan 13.03.2024. godine. Bilo kakvi događaji nastali nakon tog datuma nisu uticali na sastavljanje ovih finansijskih izveštaja.



  
IGOR KONATAR  
Direktor

  
NIKOLA ĐORĐEVIĆ  
Lice odgovorno za sastavljanje  
finansijskih izveštaja